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Řešení:    Matematika   M_V_04_03 

 Zlomky. Slovní úloha         

Vybarvi: 

30

6
  smajlíků                

                   
Zapiš zlomkem, jaká část tabulky je vybarvena: 

          

            

 

 

Vypočítej: 

      z 24 = 12        ze 40 = 10 

 

     z 210 = 30           z 500 = 50  

 

Slovní úloha: 

V březnu stála obývací stěna 12 640 Kč. V červnu ji zlevnili o jednu čtvrtinu. O 

kolik Kč obývací stěnu zlevnili? Kolik Kč stála obývací stěna po slevě? 

       z 12 640 = 3 160  12 640 : 4 = 3 160 

            

            

  12 640 – 3 160 = 9 480 

 

Obývací stěnu zlevnili o 3 160 Kč. 

Obývací stěna stála po slevě 9 480 Kč. 

  

  
 


